
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr.in Elisabeth Götze, Hermann Weratschnig, MBA MSc, 
Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Arbeit und Wirtschaft Mag. Dr. Martin Kocher 

betreffend Flughafen Wien AG - Erwerb von Beteiligungen durch einen karibischen 
Investor 

Begründung 

Im Jahr 2014 erwarb die Airports Group Europe S.a r.I 29,9% des Aktienkapitals der 
Flughafen Wien AG (Bescheid GZ BMWFW-23.900/0016-C2/9/20), im Jahr 2016, 
zusätzliche rund 10% (GZ BMWFW-23.900/0003-C2/9/2016). Aktuell verfolgt sie den 
weiteren Aktienerwerb bis zu einer Beteiligung von knapp 50%. 

Die Airports Group Europe S.a r.I ist eine reine Briefkastenfirma in Luxemburg ohne 
Mitarbeiter, die nur die Beteiligung am Flughafen hält. Ihre Anteile werden zu 100% 
von der luxemburger· Global lnfraCo S.a r.I gehalten, die auch Beteiligungen an 
anderen Investitionsprojekten hält.1 Laut VwGH vom 27.03.2019 (Ro 2018/13/0004) 
beschäftigte die Global lnfraCo S.a r.I im Jahr 2014 einen (1) Mitarbeiter in Teilzeit. 
(Die Entscheidung des VwGH vom 27.03.2019 (Ro 2018/13/0004) ist Gegenstand 
einer parlamentarischen Anfrage an Finanzminister Dr. Magnus Brunner, LL.M.) 

Die Global lnfraCo S.a r.I wiederum gehört dem IFM Global lnfrastructure Fund auf 
den Cayman lslands. 

Der IFM Global lnfrastructure Fund ist ein Trust und hat somit keine 
Rechtspersönlichkeit. Der „Fund" ist kein Investmentfonds im rechtlichen Sinne, 
sondern lediglich gepooltes Geld. Die auf off-shore Jurisdiktionen spezialisierte 
Anwalts- und Treuhandkanzlei Conyers Dill & Pearman handelt als Treuhänder für 
den Geldpool. Der Trust hat keinen Manager, sondern nur einen Berater. Dies ist die 
australische Firma IFM Investors Pty Limited, die den karibischen Investor in 
Österreich vermarktet und dabei den Eindruck entstehen lässt, es handle sich um 
Investitionen eines oder mehrerer australischer Pensionsfonds. Die Geldgeber des 
Trusts sind unbekannt und können nicht überprüft werden.2 

1 Diese Angaben zu den Strukturen gründen sich auf die hier vorgelegten Registerauszüge sowie im 
luxemburger Firmenregister hinterlegte Jahresabschlüsse; siehe auch Profil vom 21.09.2022 
„Blindflug am Airport: Wer steckt hinter dem größten Aktionär des Wiener Flughafens?" 

2 Die Angaben zur Rechtsnatur des IFM Global lnfrastructure Fund gründen sich auf die Angaben in 
den Übernahmeangeboten der Airports Group Europe S.a r.I aus 2014, 2016 und 2022, auf ein 
Studium der anwendbaren Rechtsakte der Cayman lslands sowie den „Search Report" Beilage ./4. 
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Zur Visualisierung findet sich eine Skizze der Beteil igungsstruktur in Beilage ./1 . Ein 
Auszug aus dem luxemburger_Gesellschaftsregister der Airports Group Europe S.a r. I 
ist in Beilage ./2 und einer der Global lnfraCo S.a r.I in Beilage ./3 enthalten (jeweils 
in beglaubigter Übersetzung). 

Im Registerauszug der Luxemburger Global lnfraCo (Beilage ./3) heißt es im 
Abschnitt Gesellschafter: 

„/FM Global lnfrastructure Fund, vertreten durch Conyers Trust 
Company (Cayman) Limited' 

Eine Suchanfrage in dem von der Regierung der Cayman lslands geführten Register 
hat kaum Erhellendes hervorgebracht. Im Gegenteil: 

Der als Beilage ./4 vorgelegte „Suchbericht" zum IFM Global lnfrastructure Fund 
enthält kaum Informationen und schließt mit folgendem Hinweis in Großbuchstaben: 

" INFORMATION REGARDING THE CORPORATE RECORDS AND REGISTERS 
ARE NOTA V AILABLE FOR PUBLIC INSPECTION 

THIS REPORT DOES NOT CONFIRM THE ENTITY IS IN GOOD ST ANDING" 

[Informationen zu den Unternehmensunterlagen und Registern stehen 
nicht zur öffentlichen Einsichtnahme zur Verfügung. Dieser Bericht stellt 
keinen Existenznachweis des Rechtsträgers dar.] 

In der Öffentlichkeit wurde kommuniziert, es handle sich um einen australischen 
Pensionsfonds. Diese Bezeichnung fand auch Eingang in den Geschäftsbericht 2014 
der Flughafen Wien AG3. Eine unmittelbare Verbindung zu einem australischen 
Pensionsfonds ist derzeit allerdings nicht augenscheinlich. Lediglich die Beraterfirma 
IFM Investors Pty Limited weißt eine Verbindung zu Australien auf. 

Das Angebot zum Erwerb der 29,9% am Aktienkapital der Flughafen Wien AG 
erhielt grünes Licht noch bevor es öffentlich gemacht wurde, indem der 
Bundesminister für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft mit Bescheid vom 
16. Oktober 2014 (GZ BMWFW-23.900/0016-C2/9/2014) feststellte, dass keine 
Genehmigung gemäß § 25a Außenwirtschaftsgesetz erforderlich sei4• 

Dies verwundert, da es sich bei dem Erwerb um eine strategische Beteiligung (über 
25% des Kapitals, Sperrminorität) durch einen Drittstaatsinvestor in einem zentralen 
lnfrastrukturunternehmen handelt. Eben deswegen hatte der Investor einen Antrag 
gemäß §25a Außenwirtschaftsgesetz stellen müssen, sodass dem Minister bzw dem 
Ministerium ein Prüfverfahren offenstand. 

3 FWAG Geschäftsbericht 2014, Vorwort des Vorstandes, S. 10, abrufbar auf der Webseite der FWAG 
https://www.viennaairport.com/unternehmen/investor_relations/publikationen_und_berichte/gesch 
aeftsberichte; Investor Relations, S. 54. 

4 Siehe das freiwillige öffentliches Angebot gemäß §§ 4 ff Übernahmegesetz der Airports Group vom 
6. November 2014 über 29,9% des Aktienkapitals der Flughafen Wien AG, Seite 10. 
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Auch 2016, als der karibische Investor weitere rund 10% des Aktienkapitals der 
Flughafen Wien AG erwarb und so bereits auf fast 40% aufstockte, bekam er 
auf Antrag dafür vorab grünes Licht vom Bundesminister für Wissenschaft, 
Forschung und Wirtschaft mit Bescheid vom 24. März 2016 (GZ BMWFW-
23.900/0003-C2/9/2016)5. Dies, obwohl sich der Vorstand und der Aufsichtsrat 
negativ zu der Übernahme des Aktienpakets positionierten. 

2018 wurde die Beteiligung des karibischen Investors zum Anlass genommen, die 
Flughafen Wien AG aus der Rechnungshofprüfpflicht zu entlassen (VfGH-Erkenntnis 
KR 1/2018 vom 11. 12 2018). 

Das aktuelle Übernahmeangebot 2022 für weitere 10% minus 10 Aktien steht unter 
der aufschiebenden Bedingung, dass der Bundesminister für Digitalisierung und 
Wirtschaftsstandort - also nunmehr Sie - es nach den Bestimmungen des 
Investitionskontrollgesetzes entweder genehmigen oder untersagen oder feststellen 
- wie Ihr Vorgänger Dr. Mitterlehner - dass es keiner Genehmigungspflicht unterliegt. 
Soweit bekannt wurde ein Verfahren eröffnet, 6 das noch anhängig ist. Ein Element 
der Prüfung sei die undurchsichtige Struktur der Beteiligung.7 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 

1. Fragen zum Erwerb von 29,9% des Aktienkapitals im Jahr 2014: 

1.1. Warum wurde kein Prüfverfahren eingeleitet, obwohl es sich um die Übernahme 
einer strategischen Beteiligung an einem zentralen lnfrastrukturunternehmen 
durch einen Drittstaatsinvestor (noch dazu ein Trust) handelt und schon ein 
oberflächliches Studium der Unterlagen zeigt, dass nicht klar ist, wer letztlich 
die Eigentümer der Beteiligung sind und woher ihre Mittel kommen und gab es 
diesbezüglich keine Bedenken bzw wie wurden diese ausgeräumt? 

1.2. Auf Basis welcher Unterlagen und Informationen wurde entschieden, grünes 
Licht für die Übernahme der strategischen Beteiligung an der Flughafen Wien 
AG zu geben? 

5 Siehe das freiwillige öffentliche Angebot gemäß §§ 4 ff Übernahmegesetz der Airports Group vom 
31. März 2016 über 10% des Aktienkapitals der Flughafen Wien AG, Seite 11. 

6 https://www.ots.at/pressea ussendu ng/OTS_20220907 _ OTS0009/bu ndesm in isteriu m-leitet­
genehm ig u ngsverfahren-fuer-flug hafen-wien-ag -angebot-ei n. 

7 https://www.wienerborse.at/news/apa-news-
detail/?apa= 1095051065&cHash=f514312b3f75767982d32781 ff807c7d. 
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1.3. Wurde bedacht, dass der Investor lediglich ein Trust ist, also eine eingetragene 
Treuhandschaft für gepooltes Geld ohne Rechtspersönlichkeit, der keiner 
Regulierungsbehörde untersteht, die einer europäischen Finanzmarktaufsicht 
vergleichbar wäre? 

1.4. Wurde bedacht, dass es sich bei den luxemburger Holdinggesellschaften um 
Briefkastenfirmen handeln könnte? 

1.5. Ist nicht aufgefallen, dass die gewählte Konstruktion für die Investition maximal 
intransparent ist und überdies aus den Cayman lslands kommt, eine 
Steueroase, die als Geldwäschehochburg bekannt ist?8 

1.6. Wurde bedacht, dass der Investor, der IFM Global lnfrastructure Fund, keine 
geregelte Gesellschaftsstruktur aufweist sowie keine Geschäftsführung hat und 
somit völlig unberechenbar ist? 

1. 7. Aufgrund welcher Annahmen hat der Wirtschaftsminister bzw. seine 
Fachabteilung das Vertrauen entwickelt, dem intransparenten Investor eine 
Sperrminorität in einem zentralen lnfrastrukturunternehmen anzuvertrauen, 
ohne ihn zu prüfen? 

1.8. Warum hat man als Mindestmaßnahme die Beteiligung nicht auf 24,9% 
beschränkt, um damit eine Sperrminorität im Hinblick auf zukünftige 
Änderungen der Satzung der Flughafen Wien AG zu verhindern? 

1.9. Welche Vorteile hat sich der Wirtschaftsminister aus der strategischen 
Beteiligung des Investors erwartet: a) für die Flughafen Wien AG; b) für den 
Standort, c) sonstige? 

1.10. Könnte Ihrer Meinung nach das Absehen von einem Prüfverfahren den 
Eindruck entstehen lassen, dass intransparente off-shore Vehikel aus 
Steuerparadiesen und Hochrisikogeldwäscheländern willkommene Investoren 
in Österreich sind? 

2. Fragen zum Erwerb von rund 10 % des Aktienkapitals durch den 
karibischen Investor im Jahr 2016: 

2.1. Warum wurde wieder von einem Prüfverfahren abgesehen und das 
Übernahmeangebot durchgewunken, obwohl zu diesem Zeitpunkt bereits klar 

8 Die EU-Kommission hat mit Verordnung 2022/229 die Cayman lslands (dort als Kaimaninseln 
bezeichnet) auf die Liste der Geldwäscherei Hochrisikoländer gesetzt. Bereits vor 30 Jahren wurden 
die Cayman lslands als Steuerparadies und Hochburg der Geldwäsche durch den Erfolgsroman „Die 
Firma" (Originaltitel: The Firm) des US-amerikanischen Autors John Grisham bekannt. Er wurde 1991 
veröffentlicht und 1993 mit Tom Cruise verfilmt. 
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sein musste, dass der karibische Investor einen ausgeprägten 
Expansionsdrang am Flughafen Wien entwickelt hatte? 

2.2. Warum wurde der negativen Haltung des Vorstands und des Aufsichtsrats der 
Flughafen Wien AG (dies kann wohl nicht unbekannt geblieben sein) keine 
Beachtung geschenkt? 

2.3. Welche Vorteile sah der damalige Bundesminister in der weiteren Aufstockung 
des Anteils des karibischen Investors, die so wesentlich sind , dass sie ein 
drohendes Delisting von der Börse aufwiegen? 

2.4. Warum hat man sich nicht rechtzeitig darum gekümmert, dass die Aufstockung 
des Anteils des karibischen Investors nicht zum Verlust der Kontrolle durch den 
Rechnungshof führt? 

3. Fragen zum aktuellen Aktienerwerb 

3.1. Wie ist der Stand des Verfahrens nach dem Investitionskontrollgesetz, mit 
welchem Ausgang ist zu rechnen? 

3.2 . Werden im Ministerium Überlegungen angestellt oder vielleicht schon konkrete 
Pläne ausgearbeitet, um den weiteren Expansionsdrang des karibischen 
Investors am Flughafen Wien zu stoppen? 

Beilagenliste: 

Beilage ./1 : Übersicht über die Beteiligungsstruktur 
Beilage ./2: Auszug aus dem luxemburger Gesellschaftsregister der Airports Group 

Europe S.a r.I. vom 27.09.2022 mit beglaubigter Übersetzung ins 
Deutsche 

Beilage ./3: Auszug aus dem luxemburger Gesellschaftsregister der Global lnfraCo 
S.a r.I. vom 27.09.2022 mit beglaubigter Übersetzung ins Deutsche 
(relevanter Teil) 

Beilage ./4: Search Report vom 11 .10.2022 zum IFM Global lnfrastructure Fund 

(Cayman lslands) J 
t~~LJrJn 
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IFM Holdings Pty Ltd 

Australien 

1 

Super Holdings Pty Ltd 

Australien 

Beilage ./1 zur 

Parlamentarischen Anfrage an BM Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

FLUGHAFEN WIEN AKTIENGESELLSCHAFT 

STRUKTUR DES GRÖSSTEN AKTIONÄRS 

UNBEKANNTE INVESTOREN 

UNBEKANNTE MITTELHERKUNFT 

\.~l __ I 
IFM Global lnfrastructure Fund 

Cayman lslands 

keine Rechtspersönlichkeit 

Sammelbecken für Gelder von Investoren 

1 
Ber atungsvertrag„ 

Conyers Trust Company (Cayman) Limited 
Cayman lslands 

Treuhänder spezialisiert auf das Verwalten 

von Offshore-Strukturen 

„ 

IFM Investors Pty Ltd 

Australien 

Investmentmanager 

„ Hauptberater" 

100 % (treuhändig für IFM 
Global lnfrastructure Fund) 

Global lnfraCo S.ä r.I 
Luxemburg 

100 % 

Airports Group Europe S.ä r.I 

Luxemburg 

hält nur Beteiligungen an der 

Flughafen Wien AG 

über 40 % 

Flughafen Wien AG 
Österreich 

andere 

Beteiligungen 

November 2022 
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Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache ·-- SCHWEJCKHARDT 
l <; F T '> l 

RCS 
Handelsregister 

Eintragungsdatum: 
15.03.2012 

Firmenbezeichnung: 
Airports Group Europe S.a.r.I. 

Rechtsform der Gesellschaft: 

HANDELSREGISTERAUSZUG 

Airports Group Europe S.a.r.I. 
Eintragungsnummer: 8167449 

Gesellschaft mit beschränkter Haftung 

Firmensitz: 
Hausnummer 

1-3 
Postleitzahl 

1528 

Straße 

Boulevard de Ja Foire 
Ort 
Luxemburg 

Zweck der Gesellschaft: 
Angaben nur auszugsweise, für nähere Details bitte in den Akt Einsicht nehmen. 

___.. 

Der Gegenstand der Gesellschaft besteht im Erwerb von Beteiligungen in jeglicher Form an 
luxemburgischen und ausländischen Gesellschaften, im Erwerb durch Kauf, Zeichnung oder auf jede andere 
Weise, sowie in der Übertragung durch Verkauf, Tausch oder auf andere Weise von Aktien, Obligationen, 
Schuldscheinen, Zahlungsversprechen oder anderen Wertpapieren und Vennögenswerten in jeglicher Form 
und in Besitz, Verwaltung, Entwicklung und Management ihres Portfolios. Außerdem kann die Gesellschaft 
Anteile an Personengesellschaften erwerben. Die Gesellschaft kann in jeglicher Form Geldmittel aufnehmen 
und Obligationen ausgeben, die konvertibel sein können (vorausgesetzt sie sind nicht öffentlich) und sie 
kann Schuldscheine ausstellen. Generell kann die Gesellschaft den Gesellschaften, die zum Konzern 
gehören, und anderen Gesellschaften, die in die Konzerngesellschaften investieren oder investieren werden, 
sowie jeder anderen Gesellschaft, an der sie beteiligt ist, Hilfestellung durch Darlehen, Garantien oder andere 
Mittel leisten, alle Kontroll- und SupervisionsmaßnaJunen durchführen und alle Transaktionen vornehmen, 
die ihr für die Erfüllung und Förderung ihres Gegenstands nützlich erscheinen. Im Rahmen dieses Artikels 
umfasst der Begriff Konzern alle Muttergesellschaften der Gesellschaft, deren Tochtergesellschaften und die 
Gesellschaften, an denen die Munergesellschaften oder ihre Tochtergesellschaften ( ... ) 

Gesellschaftskapital I Gesellschaftsfonds: 
Art Betrag Währung 

Festkapital 45.004 Euro 

Gründungsdatum: 
09.03.2012 

Dauer der Gesellschaft: 
unbefris tet 

Einzahlungsstand 

vollständig eingezahlt 
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Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache 

Geschäftsjahr: 
Erstes oder verkürztes Geschäftsjahr 
von bis 

09.03.2012 31.12.2012 

NACE-Kodel 11 

64.202 
Finanz beteiligungsgesellschaft (Soparfi) 

Gesellschafter: 
[iJ Global lnfraCo S.a.r.l. 
Handelsregisternummer 

Bl 51630 
Firmenbezeichnung 

Global JnfraCo S.a.r.I. 
Rechtsform 

Gesellschaft mit beschränkter Haftung 
Firmensitz 
Hausnummer Straße 

1-3 Boulevard de Ja Foire 
Postleitzahl Ort 

1528 Luxemburg 
Geschäftsanteile 
Anzahl 

45 .004 
Art der Anteile 

Geschäftsanteile 

Land 

Luxemburg 

Verwaltungsratsmitglied(er), Geschäftsführer: 
Allgemeine Vertretungsregelung 

Geschäftsjahr 
von 

01.01. 
bis 

31.12. 

12.3.1 Die Gesellschaft wird gegenüber Dritten durch die alleinige Unterschrift des Alleingeschäftsführers 
oder im Fall mehrerer Geschäftsführer durch die gemeinsame Unterschrift von zwei (2) Geschäftsführern, 
bestehend aus mindestens einem (1) Geschäftsführer der Kategorie A und einem ( 1) Geschäftsführer der 
Kategorie 8 , rechtsgültig und rechtsverbindlich vertreten. 12.3.2 Was die tägliche Geschäftsführung betrifft, 
erfolgt die Vertretung der Gesellschaft gegenüber Dritten durch die gemeinsame oder alleinige Unterschrift 
der Person(en), die von der Gesellschaft mit Beschluss des Geschäftsführungsrats mit der täglichen 
Geschäft führung beauftragt wurde(n) aber nur im Rahmen dieser Vollmacht. 12.3.3 Die Gesellschaft kann 
auch durch die gemeinsame oder alleinige Unterschrift. aller Personen vertreten werden, denen mit Beschluss 
des Geschäftsführungsrats eine solche Zeichnungsvollmacht erteilt wurde, aber nur im Rahmen dieser 
Vollmacht. 

Koch Catherine 
Familienname 

Koch 
Vomame(n) 

Carherine 
Private oder berufliche Adresse 
Hausnummer Straße 

58 Rue de la Foret 
Postleitzahl Ort 

1534 Luxemburg 
Land 

Luxemburg 
Art des Mandats 
Organ 

Geschäft führungsrat 
Dauer des Mandats 
Emennungsdatum 

04.12.2018 

MOREL Serge 

Funktion 

Geschäftsführerin der Kategorie B 

Dauer des Mandats 

unbefristet 

Familienname Vomame{n) 

MOREL Serge 
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Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache 

Private oder berufliche Adresse 
Hausnummer Straße 
1 -3 Boulevard de Ja Foire 
Postleitzahl Ort Land 
1528 Luxemburg Luxemburg 
Art des Mandats 
Organ 
Ge chäft führungsrat 
Dauer des Mandats 

Funktion 
Geschäftsführer der Kategorie B 

Emennungsdatum 
23 .10.2015 

Dauer des Mandats 
unbefristet 

ROBERTl Maxime 
Familienname Vorname(n) 
ROBERT! Maxime 
Private oder berufliche Adresse 
Hausnummer Straße 
17 Boulevard F.W. Raiffeisen 
Postleitzahl Ort Land 
2411 Luxemburg Luxemburg 
Art des Mandats 
Organ 
Geschäftsführungsrat 
Dauer des Mandats 

Funktion 
Ge chäftsführer der Kategorie B 

Ernerumngsdatum 
23 . l 0.2015 

Dauer des Mandats 
unbefristet 

Stevenson Louise 
Familienname 
Stevenson . 

Vornarne(n) 
Louise 

Private oder berufliche Adresse 
Hausnummer Straße 
2 London Wall Place 
Postleitzahl 
EC2Y SAU 

Ort 
London 

Art des Mandats 
Organ 
Geschäft führungsrat 
Dauer des Mandats 

Land 
Großbritannien 

Funktion 
Geschäftsführerin der Kategorie A 

Emennungsdatum 
18.12.2020 

Dauer des Mandats 
unbefristet 

SYMONDS Duncan 
Familienname Vorname(n) 
SYMONDS Duncan 
Private oder berufliche Adresse 
Hausnummer Straße 
2 London Wall Place 
Postleitzahl Ort 
EC2Y SAU London 
Art des Mandats 

Land 
Großbritannien 

Organ 
Geschäftsführungsrat 
Dauer des Mandats 
Emennungsdatum 
18.04.2016 

Funktion 
Geschäftsführer der Kategorie A 

Dauer des Mandats 
unbefristet 
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Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache 

Mit der täglichen Geschäftsführung beauftragte Person(en) 
Allgemeine Vertrcnmgsregelung 
12.3. 1 Die Gesellschaft wird gegenüber Dritten durch die alleinige Unterschrift des Alleingeschäftsführers 
oder im Fall mehrerer Geschäftsführer durch die gemeinsame Unterschrift von zwei (2) Geschäftsführern , 
bestehend aus mindestens einem ( 1) Geschäftsführer der Kategorie A und einem ( 1) Geschäftsführer der 
Kategorie B, rechtsgültig und rechtsverbindlich vertreten. t 2.3.2 Was die tägliche Geschäftsführung betrifft, 
erfolgt ctie Vertretung der Ge$ellscbaft gegenüber Dritten durch die gemeinsame oder alleinige Unterschrift 
der Person(en), die von der Gesellschaft mit Beschluss des Geschäftsführungsrats mi t der täglichen 
Geschäftsführung beauftragt wurde(n), aber nur im Rahmen dieser Vollmacht. 12.3 .3 Die Gesellschaft kann 
auch durch die gemeinsame oder alleinige Unterschrift aller Personen vertreten werden, denen mit Beschluss 
des Geschäftsführungsrats eine solche Zeichnungsvollmacht ertei lt wurde, aber nur im Rahmen dieser 
Voll macht. 

Für die Richtigkeit des Handelsregisterauszugsl31 

Luxemburg, am 27.09.2022 

Für den Verwalter des Handelsregisters141 

Elektronische Signatur 
Luxemburg Business Registers, g.i.e. 

f 11 Monatlich aktualtsierte Information gemäß Artikel 12 Absarz 3 des Gesetzes vom 19. Dezember 2002. in der geltenden Fassung, 
über das Handelsregister, die Buchführung und die Jahresbilanzen der Unternehmen. 

[2] Die Eintragung der Gesellschaft erfolgte nach der Herausgabe des Gesetzes vom 27.05.2016 mit der Reform der gesetzlichen 
Publikauon von Gesellschaften und Vereinen. 

(3) Gemäß Aitikel 21 Absarz 2 des Gesetzes vom 19. Dezember 2002, in der geltenden Fassung. über das Handelsregister, dJe 
Buchführung und die Jahresbilanzen der Unternehmen und gemäß Aitikel 21 des Großherzoglichen Erlasses vom 23. Jänner 2003, in 
der geltenden Fassung, der als Durchführungsverordnung zum Gesetz vom 19. Dezember 2002 herausgegeben wurde, enthält das 
vorl iegende Formular den aktuellen Stand der dem Handelsregisteramt bis einen Tag vor dem Ausstellungsdatum mitgeteilten Daten. 
Wenn dem Handelsregisteramt zwischenzeitlich Änderungen gemeldet wurden, kann es selß, dass diese bei der Ausstellung dieses 
F onnulars noch nicht berilcksichligt wurden. 

[4) Der vorliegende Auszug wurde elektronisch erslellt und signien. Der Verwalter des Handelsregisrers übernimmt nur dann die 
Gewährleistung für die Echtheit des Registerauszugs und die Vollständigkeit der darin enthaltenen Informationen in Bezug auf die 
1m Handelsregister eingetragenen lnformationen, wenn der Registerauszug die elektronische Signatur des Verwalters des 
Handelsregis1ers aufweist. 

Die genaue Übereinstimmung der vorstehenden Übersetzung mit der angehefteten Urschrift I 
beglaubigteA Kopie I Kopie 
bestätige ich unter Berufung auf meinen Eid. 

Raaba, am 30.09.2022 
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r.s 
REGISIRE OE COMMERCE 
ET DES SOCIWS 

EXTRAIT 

Airports Group Europe S.ä r.l. 

Date d'immatriculation 
15;03no12 

Denomination ou raison sociale 
Airports Group Europe S.a r.I. 

forme juridique 
Socfete a responsabilite limitee 

Siege social 
Numero Rut> 
1-3 Boulevard de la Foire 
Code postal Locahte 
1 528 Luxembourg 

Objet social 

Numero d'lmmatriculation : 8167449 

Extra1l de l 'insc11ption Pour lc deta1I p11ere de se repor tcr d U doss1er 

Page 1/4 

L'objet de la Societe est la prise de participations, sous quelques formes que ce soit. dans des societes luxembourgeoises et 
etrangeres, l'acquisition par l'achat, la souscription ou de toute autre maniere, ainsi que le transfert par vente, echange ou 
autre, d'actions, d'obligatlons, de reconnaissances de dettes, notes ou autres titres et avoirs de quelque forme que ce soit, 
et la proprlete, l'administration, le developpement et la gestion de son portefeuille. La societe peut en outre prendre des 
participations dans des societes de personnes. La Societe peut emprunter sous toutes les formes et proceder a l'emission 
d'obligations qui pourront etre convertfbles (a condition que celle-ci ne soit pas publique) et a l'emission de 
reconnaissances de dettes. D'une fac;on generale, la 5ociete peut accorder une assistance au moyen de prets, garanties ou 
par tout autre moyen aux socfetes du groupe ainsi qu'a toute autre entite qui investit ou qul investira dans des societes du 
groupe et a toute autre entite ä laquefle elle s'interesse, prendre toutes mesures de contröle et de supervision et accomplir 
toute operation qui pourrait etre utile a l'accomplissement et au developpement de son objet. Dans le cadre de cet article, 
la notion de groupe inclura toutes les societes meres de la Societe, leurs filiales et les entites dans lesquelles les entreprises 
meres ou leurs filiales („.) 

Capital social I Fonds social 
Type 
Fixe 

Mon ta11t De111se 

45 004 Euro 

Date de constitution 
09/03/ 2012 

Duree 
lll tmitee 

Etat de libe1auon 
Total 

LUXEMBOURG BUSINESS REGISTERS G.l.E. T ( •352126 42 81 F (•352} 26 42 85 55 WWW LBR LU 
ADRESSE POSIALE L-2961 LUXEMBOURG 1 SIEGE 14 RUE ERASME L-1468 LUXEMBOURG 1 R CS LUXEMBOURG C24 
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RGS 
REGISTRE OE COMMERCE 
ET DES SOCltTES 

Exercice social 

Premier exercice ou exercice raccourci 
Du 
09/03/2012 

Au 
31/12/ 2012 

Code NACE 111 

64.202 
Societes de participation financiere (Soparfi) 

Associe(s) 

ri i Global lnfraCo S.a r.I. 
W d'imn1atr1culalion au RCS Denom1nat1on ou ra•son sociale 
B 1 51630 Global lnfraCo S.a r.1. 
Forme JUr id1que 
Societe a responsabilite limitee 

Siege social 
Numero Rue 
1-3 Boulevard de la Foire 
Code postal Locallte 
1528 Luxembourg 

Parts detenues 
Nombre Type(sl de par s 
45 004 parts sociales 

Pays 
Luxembourg 

Administrateur(s) / Gerant(s) 
Regime de s1gnature statuta1re 

Exercice social 

01 /01 
Au 
31 / 12 

Page 2 / 4 

8167449 

12.3.1 La Societe sera engagee vis-il-vis des tiers par la seule signature du Gerant Unique ou, en cas de plural ite de Gerants, 
par les signatures conjointes de deux (2) Gerants, incluant au minimum un (1) Gerant de Classe A et un (1) Gerant de Classe 
B. 12.3.2 En ce qui concerne la gestion journaliere de la Societe, la Societe sera engagee a l'egard des tiers par la signature 
conjointe ou par la seule slgnatu re de la personne a la laquelle la gestion journallere par la Societe a ete confiee par une 
resolution du College de Gerance, mais seulement dans les limites de ce pouvoir. 12.3.3 La Societe peut encore etre 
engagee par la signature conjointe ou par la seu le signature de toute personne a laquelle de tels pouvoirs de signature ont 
ete confles par une resolution du College de Gerance, mais seulement dans les limites de ces pouvoirs. 

Koch Catherine 
Nom Prenom(s) 
Koch Catherine 

Adresse privee ou professionnelle 
Numero Rue 
58 rue de la Foret 
Code postal Localite 
1534 · Luxembourg 

Type de mandat 

Pays 
Luxembourg 

Organe Fonct1on 
Conseil de Gerance Gerant de classe B 

Duree du mandat 
Date de nom1nation Duree du mandat 
04/ 12/2018 lndeterrninee 

MORELSerge 

Nom Prenom(s) 
MOREL Serge 

lUXEMBOURG BUSINESS REGI STERS G.l.E. T (+352) 26 42 BI F H52l 26 42 85 55 WWW LBR LU 
ADRES SE PDS TALE L-2961 LUXEMBDURG 1 SltGE 14. RUE ERASME L-1469 LUXEM BOURG 1 R CS LU XEMBOURG C24 
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r. 
REGISTRE OE COMMERCE 
[1 DES SOCIETES 

Adresse privee ou professionnelle 
tl.umero Rue 
1-3 Boulevard de la Foire 
Code poSlAI Local11e 
1528 Luxembourg 

Type de mandat 

Pay\ 
Luxembourg 

Organe Foncuon 
Consei l de Gerance Gerant de classe B 

Duree du mandat 
Date de nomonatoon Ouree du mandat 
23/ 10/2015 lndeterminee 

ROBERTI Maxime 

Nom Prenom(sl 
ROBERTI Maxime 

Adresse privee ou professionnelle 
Nume1 0 Rue 
17 boulevard F.W. Raiffeisen 
Code po~tal Locahte 
2411 Luxembourg 

Type de mandat 

Pays 
Luxembourg 

Organe ~oncllon 

Conseil de Gerance Gerant de classe B 

Duree du mandat 
Date de nomonatoon Ouree du mand at 
23/101201 s lndeterminee 

Stevenson Louise 

Nom Prenorn1s) 
Stevenson Louise 

Adresse privee ou professionnelle 
. Numei o Rue 
2 London Wall Place 
Code postal Locahte Pays 
EC2Y SAU Londres Royaume-Uni 

Type de mandat 
Organe Fonctoon 
Consei l de Gerance Gerant de classe A 

Duree du mandat 
Date de nomonauon Duree du mandal 
18/12/2020 lndeterminee 

SYMONDS Duncan 

Nom Prenom(sl 
SYMONDS Duncan 

Adresse privee ou professionnelle 
Numero Rue 
2 London Wall Place 
Code postal Locahte Pays 
EC2Y SAU Londres Royaume-Uni 

Type de mandat 
Organe Fonc11on 
Consei l de Gerance Gerant de classe A 

Duree du mandat 
Date de nomonauon Duree du mandat 
18/04/2016 lndeterminee 

l UXEMBOURG BUSINESS REGISTERS G.l.E. T (•352} 26 4~ BI F {•352) 26 42 85 55 WWW LBR LU 
AOR[SSE POSIALE L·2961 lUXEMBOURG I Sl~GE 14 RUE ERASME L·l468 LUXEMBOURG R CS LUXEMBOURG C24 

Page 3 / 4 

8167449 
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REGISlllE OE COMMERCE 
fT OfS SOCll TES 

Delegue(s) a la gestion journaliere 

Page 4 / 4 
8167449 

Rcgunc de s1 J!l,l!urc st;itu1aor~ 
12.3.1 La Societe sera engagee vis-a-vis des tiers par la seule slgnature du Gerant Unique ou, en cas de pluralite de Gerants, 
par les signatures conjointes de deux (2) Gerants, incluant au minimum un (1) Gerant de Classe A et un (1) Gerant de Classe 
B. 12.3.2 En ce qui concerne la gestion journaliere de la Societe, la Societe sera engagee a l'egard des tiers par la signature 
conjointe ou par la seule signature de la personne a la laquelle la gestion journahere par la Societe a ete confiee par une 
resolution du College de Gerance. mais seulement dans les limites de ce pouvoir. 12.3.3 La Societe peut encore etre 
engagee par la signature conjointe ou par la seule signature de toute personne a laquelle de tels pouvoirs de signature ont 
et e confies par une resolution du College de Gerance, mais seulement dans les limites de ces pouvoirs. 

Pour extrait conforme 131 

Luxembourg, le 27 /09/2022 

Pour le gestionnaire du registre de commerce et des societes 1•1 

Luxembourg Business Registers. g.i.e. 

<_„ ... ....,.. .... ~1 -.,111•1111 ( __ ,_. „.,.,"'_' „ 
'°""'""' ....... :Ull\.• U „.f,.)Ul)-,1 

" "'-'""'"" ' ' 1 

11. lnformaoon mrse ä JOUr mensuellement sur base de l'article 12§3 de la lol modiflee du l9 decembre 2002 c:oncemant le registre de commerc:e et des 
societes arns1 que la comptab1lite et les comptes annuels des entreprises 

121 L'inscriptlon a ete !arte surte a la lol du 27 /05/2016 portant reforme du regime de publication legale relattf au• soc:letes et associatrons 

!JI En application de l'artrcle 21 paragraphe 2 de la loi modrfiee du 19 decembre 2002 concernant le registre de commerce et des sodetes ains1 que la 
comptabitite et les comptes annuels des entreprises et l'article 21 du reglement grand-ducal mod1fle du 23 janvler 2003 portant e•ecution de la loi du 
19 decembre 2002, le present formulaire reprend au moins la situation ä Jour des donnees communiquees au reg1stre de commerce et des societes 
jusqu'ä un jour avant la date d'emiss1on dud1t formulaire. $1 une modificauon a ete notiflee au reg1sue de commerce et des societes entre temps, il se 
peut qu'elle n'a1t pas ete pnse en compte lors de l"emission de ce formulalre. 

141 Le present extrait est etabh et s1gne electroniquement. Le gestlonnaire du reg1stre de commerc:e et des socletes ne garant1t l' authentlcite de l'ongine et 
l' integnte des informallons contenues sur le present ewtrait par rapport aux informations 1n~ntes au registre de commerce et des sooetes que sl le 
present ewtra1t comporte une s1gnature electronique emise par le gestlonnaire du registre de commerce et des societes. 

LUXEMBDURG BUSINESS REGISTERS G.l.E. 1 ( •352} 26 42 BI F (-352} 26 42 85 55 WWW LBR LU 
ADRESSE POSTALE L-2961 LUXEMBOURG 1 Sl~GE 14, RUE ERASME L ·1468 LUXEMBOURG 1 R CS LUXEMBOURG C24 
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Seite 1 und 2 .. des Registerauszugi 
Original und Ubersetzung 

Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache '" SCHWEi C K HARD T 
RCS ~ ~ o" \ R R s r l "'G ~ 111 11 n 

Handelsregister 

HANDELSREGISTERAUSZUG 

Global lnfraCo S.a.r.I. 
Eintragungsnummer: 8151630 

Eintragungsdatum: 
05.03.2010 

Firmenbezeichnung: 
Global lnfraCo S.ä.r.I. 

Rechtsform der Gesellschaft: 
Gesellschaft mit beschränkter Haftung 

Firmensitz: 
1 laus nummcr 
1-3 
Posrleirzahl 
1528 

Straße 

Boulevard de la Foire 
Ort 
Luxemburg 

Zweck der Gesellschaft: 
Angaben nur auszugsweise, für nähere Deta ils bitte in den Akt Einsicht nehmen. 
Der Gegenstand der Gesellschaft besteht im Erwerb von Beteiligungen in jeglicher Form an Gesellschaften 
und Unternehmen, sowohl in Luxemburg als auch im Ausland, und in der Verwal tung dieser Betei ligungen. 
Insbesondere kann die Ge"ellschaft durch Zeichnung, Kauf, Tausch oder auf jede andere Weise Wertpapiere, 
Aktien und andere Anteilscheine, Obligationen, Fordemngstitel, Depotscheine und andere 
Schuldinstrumente und generell alle von öffentlichen oder privaten Stellen ausgegebenen Wertpapiere tmd 
Finanzinstrumente erwerben. Sie kann sich an der Gründung, Entwicklung, Geschäftsführung und Kontrolle 
von Gesellschaften oder Unternehmen betei ligen. Sie ka nn außerdem in den Erwerb und das Management 
eines Portfolios von Patenten oder anderen Rechten an geisti gem Eigentum, ganz gleich welcher Art und 
Herkunft, investieren. Die Gesellschaft kann sowohl in Luxemburg als auch im Ausland Beratungs- und 
Unterstützungsleistungen oder andere Dienstl eistungen in jeglicher Form erbringen in Verbindung mit 
Management, Business Development, Unternelunensfinanzierung, Strategie, Marketing, Buchha ltung, 
Reporring od1.:r Konformität, ohne dass diese Aufzählung erschöpfend ist, und zwar für: (i) alle 
Tochtergesellschaften; oder (ii) alle angegliederten Gesellschaften. Die Gesellschaft kann die obengenannten 
Dienstleistungen nicht für andere Gesellschaften erbringen. Die Gesellschaft kann Gcldminel in jeglicher 
Form aufnehmen. mit Ausnahme auf dem Weg über ( ... ) 

Gesellschaftskapital I Gesellschaftsfonds: 
Art Betrag Währung 

Festkapital 42.024.951 Euro 

Gründungsdatum: 
26.02.2010 

Dauer der Gesellschaft: 
unbefri stet 

Geschäftsjahr: 
Erstes oder verkürztes Geschäftsjahr 

Einzah lungsstand 

vollständig eingezahlt 

Geschäftsjahr 

15 von 1913176/J XXVII. GP - Anfrage (gescanntes Original)

www.parlament.gv.at



Beglaubigte Übersetzung aus der französischen in die deutsche Sprache 

von 

26.02.2010 

NACE- Kodefl l 
64.202 

bis 
31.12.2010 

Finanzbeteiligungsge ellschafi ( oparfi) 

Gesellschafter: 

von 

01.01. 
bis 
31 .12. 

IFM Global lnfrastructure Fund, vertreten durch die Treuhandgesellschaft Conyers Trust 
Company (Cayman) Limited 

Emtraguogsnummcr 

55233 
F1rmenbe7eichnung 

JFM Global lnfrast ructure Fund, vertreten durch die Treuhandgesell cnafl Conyers Trust Company 
(Cayman) Limited 
Land 

Cayman lslands 
Rechtsform 

ltmited company 
Firmensitz 
1 fausnummcr 
nicht eingetragen 
Gebäude 

Hutchins Drive 
Ort 

Registername 

Handels- und Gesellschaftsregister 

Straße 
Cricket Square 

Land Postleitzahl 
KYl-1111 Grand Cayman Cayman f slands 

Geschäftsanteile 
Anzahl Art der Anteile 

1 Stammgcschäfl anteil 
2.263 Geschäftsanteile der Kategone B 1 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie 82 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie 83 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie 84 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie B5 
2.263 Ge chäftsantci le der Kategorie 86 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie B7 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie 88 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie 89 
2.263 Geschäftsanteile der Kategorie B 10 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C 1 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C2 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C3 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C4 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie CS 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C6 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C7 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C8 
8.800 Geschäftsanteile der Kategorie C9 
8.800 Ge chäftsanteile der Kategorie C 10 

2.200 Geschäftsanteile der Kategorie D 1 
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REGISTRE DE COMMERCE 
ET DES SOCltltS 

Date d'immatriculation 
05/03/ 2010 

Denomination ou raison sociale 
Global lnfraCo S.a r.I. 

forme juridique 
Societe a responsabllite limitee 

Siege social 
Numero Rue 
1-3 Boulevard de la Foire 
Code post"I l ocdl l!e 
1528 Luxembourg 

Objet social 

EXTRAIT 

Global lnfraCo S.ä r.l. 
Numero d'lmmatnculatlon : 8151630 

Ex 1ra1l de l lnscnpuon Pour le deta1I pricre de se reporler ilU dos~1cr 

Page 1 / 8 

L'objet de la Societe est la prlse de particfpations, tant au Luxembourg qu'ä l'etranget, dans toutes socletes ou entreprlses 
sous quelque forme que ce soit, et la gestion de ces participations. La Societe peut notamment acquerir par souscription, 
achat et echange ou de toute autre manierc tous titrcs, actions et autrcs valcurs de participation, obligations, creances, 
certificats de depöt et autres Instru ments de dette, et plus generalement, toutes valeurs et instruments financlers emis par 
toute entit e publique ou privee. Elle peut participer a la creation, au developpement. ä la gestion et au contrOle de toute 
soclete ou entreprise. Elle peut en outre lnvestlr dans l'acquisitlon et la gestlon d'un portefeuille de brevets ou d 'autres 
drolts de propriete lntcllectuelle de quelque nature ou origine que ce so1t. La Societe peut, tant au Luxembourg qu'a 
l'etranger, fourni r des prestations de conseil, d'asslstance ou d'autres servlces saus quelque forme que ce soit en relatlon 
avec, sans caractere exhausllf, la gestlon, le developpement d'affalres, la finance d'entreprlse, la strategle, le marketing, la 
comptabilite, le reporting ou la conformite au profit de :(i) taute fil iale ; ou de(ii) toute societc affiliee. La Societe ne peut 
fournir les servlces susment1onnes a d'autres entites. La Societe peut emprunter sous quelque forme que ce solt, sauf par 
voie(„.) 

Capital social / Fonds social 
Type 
Fixe 

Mon ta"t Devise 
42 024 951 Euro 

Date de constitution 
26/02/2010 

Duree 
lllimitee 

Eca1 de l1berauon 
Total 

LUXEMBOURG BUSINESS REGISTERS G.l.E. T ( •352) 26 42 BI F ( ·352) 25 42 85 55 WWW LBR LU 
ADRESSE POS IAlE L 2961 LUXEMBOURG 1 Sl~GE 14 RUE ERASME l·1468LUXEMBOURG I R CS lUXE~BOURG C24 
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REGISTRE OE COMMERCE 
ET DES SOCl(TtS 

Exercice social 

Premier exercice ou exercice raccourci 
Dv Au 

26/ 02/201 0 31 / 1 212010 

Code NACE 111 

64.202 
Soc1etes de particlpation financiere (Soparfi) 

Associe(s) 

Ex ercice social 
Dll 
01 / 01 

Au 
31 / 12 

Page 2 / 8 

8151630 

IFM Glo bal lnfrastructure Fund, agissant par le b iais de son fid uclaire, Conyers Trust Company (Cayman) 
Limited 

III d 1mma1nculdl1on 
55233 
Denom1n<111on ou r~1so" •oc1<1 l1• 

IFM Global lnfrastructure Fund, agissant par le biais de son fiducia ire, Conyers Trust Company (Cayman) Llmited 
P,iy• Noin du rc.'91strc 

Ca"imanes, lles Registre de commercc et des socictes 
fo•nw iund•QUt' dr~1·y~1 e 
l imited company 

Siege 
lllurn ero Rue 
non inscrit Cricket Square 
B,urment 
Hutchins Drive 
Corie fl<'l\1.JI loc.1lr1e PJys 
KYl-111 1 Grand Cayman Ca1manes, lles 

Parts detenues 
Nombre Typc(~J de P ilrl\ 

1 Parts Sociales Ordlnafres 

2 263 Parte; Socialcs de Categorie 81 

2 263 Parts Sociales de Categorie 82 

2 263 Parts Sociales de Categorie 83 

2 263 Parts Sociales de Categorie 84 

2 263 Parts Sociafes de Categone BS 

2 263 Parts Sociales de Categorie 86 

2 263 Parts Soclales de Categorie 87 

2 263 Parts Sociales de Categorie 88 

2 263 Parts Socfales de Categorie 89 

2 263 Pdrts Socfales de Categorfe 81 O 

8 800 parts sociales de categorie Cl 

8 800 parts sociales de categorie C2 

8 800 parts sociales de categone C3 

8 800 parts sociales de categorie C4 

8 800 parts sociales de categorie CS 

8800 parts sociales de categorie C6 

8 800 parts sociales de categorie C7 

8 800 parts sociales de categorie C8 

8 800 parts sociales de categorie C9 

8 800 parts soclales de categorie C 1 O 

LUXEMBOURG BUSINESS REGISTERS G.l.E. 1 { ·352}26 42 81 F (-352} 26 42 85 55 WWW LBIH U 
ADRESSE POSIALE ,·2981 LUXf~BOURG 1 st6E 14. RUE ERASME L 14SBLLXEM80URG 1 R CS LUXEl.IBOURG C2d 
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Entity Name : 
Jurisdiction : 
Registration Number : 
Registration Date : 
Entity Type : 
Registered Office : 

Status: 
Status Date : 

Search Report 

lFM Global lnfras tructure Fund 
Cayman lslands 
52727 
2lst December 2007 
Tru t 
CO YERS TR UST COMPANY (CAYMAN) LlMlTED 
P. 0 . Box 2681 
CRlCK.ET SQUARE, 
HUTCHJ NS DRlV E, 
GEORGETOW 
GRA D CAYMA 
CAYMAN lSLAN DS 

ACTLVE 
20th December 2007 

- 1 FORMATIO REGARDl G TH E CORPORATE RECORDS AN D REGISTERS ARE 
OT AVAlLABLEfOR PUBLJC l SPECTlO 

- T HJS REPORT DOES NOT CO flRM THE E TlTY lS l GOOD ST ANDl G 

Authori sation Code : 565874 790597 
www.veri fy .gov.ky 
11 October 2022 
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